

“贵妇”联手 10岁“小神偷” 盗走价值九百万钻戒只需 17分钟

系团伙作案,常在吉隆坡活动

据马来西亚媒体18日报道,3名贵妇打扮的妇女日前携同一名年约10岁的女童,来到吉隆坡市区著名购物街的一家珠宝店假装要买珠宝。趁着3名女店员被3名“贵妇”分散注意力之际,女童出手盗走展示柜内一枚价值520万令吉(约952万人民币)的黄钻石戒指。事后店员回放店中监控录像发现,原来这是一个分工明确的盗窃团伙。目前马来西亚警方已经发布通缉令,正在全城通缉这名“小神偷”及其同伙。

女童拿起钥匙盗走钻戒

据报道,案件发生在马来西亚首都吉隆坡市内公认的顶尖购物区武吉免登路(又称星光大道)升禧艺廊的一家老字号——英国吉拉德珠宝店。1月16日下午,店内来了3名贵妇打扮的女子及一名约10岁的女童,3名妇女中有一人大腹便便,似乎怀有身孕。当时店内3名女职员发现贵客上门,立马上前热情接待,并按对方要求,将店内新进的时尚珠宝款式一一加以展示。

让人做梦也没想到的是,正当她们忙得不可开交的时候,那名女童趁人不注意,竟然拿起抽屉钥匙悄悄打开展示柜,盗走一枚价值520万令吉(约952万人民币)的黄钻石戒指,再把钥匙偷偷放回原位,然后示意3名妇女离开。这一行4人从进店到离开,只有短短17分钟。

的钻戒和展示柜钥匙的具体位置后,再由三名女同伴伪装豪客,带着女童到店内伺机作案。根据闭路电视画面,该名女童年龄介于8至10岁之间,她是在3名妇女的掩护下盗走钻戒的。整个作案过程大约17分钟,全程被闭路电视摄录了下来。

男同伙事先“踩点”

当女职员见到原本对珠宝金饰兴致勃勃的3名贵妇与女童突然形色匆匆地转身离开,不禁心生疑窦,于是连忙查看店内的闭路电视监控录像,这才惊觉那枚价值不菲的镇店之宝——放在展示柜中的黄钻石戒指已经不翼而飞!众店员急得六神无主,于是立刻通知珠宝店经理报案。

据吉隆坡市金马警区主任再努丁证实,这是一起有组织、有预谋的团伙盗窃案。警方经初步调查分析认为,这3名“贵妇”来自一个由4名男女组成的盗窃集团,其中疑似头目的男子曾事先来到珠宝店“踩点”,确定要偷

然后轻易偷走钻戒。”这个不法集团经常利用幼童在吉隆坡市一带犯案,目前警方正全力追缉他们。 朗天

常用幼童和孕妇掩人耳目

根据店家较早前的闭路电视录像显示,那名同伙男子曾于案发前进入该珠宝店,并要求女职员向他展示

同一枚黄钻戒。警官再努丁指出,“警方相信此集团掌握店员的心理,出动幼童和孕妇以便降低女职员的戒心,

然后轻易偷走钻戒。”这个不法集团经常利用幼童在吉隆坡市一带犯案,目前警方正全力追缉他们。 朗天

查尔斯王储 开始“实习”当国王

将与女王“分担”王室职责

据英国《星期日泰晤士报》报道,英国王储查尔斯今年6月将陪同女王伊丽莎白二世出席在法国举行的二战盟军在诺曼底登陆70周年纪念活动,并将代其母出席一些重要场合,此举被视为女王意欲向王储移交部分王室职责,为查尔斯未来登基做准备。

此外,英王室近期将宣布,女王与王储的新闻办公室将合并,合并后的新部门设于白金汉宫,并由查尔斯王储的工作团队监管,此举进一步表明查尔斯将承担更多王室工作。

有报道说,今年88岁的女王自去年春天出现一些健康问题后,开始逐步向王室年轻后代转移职责,王室近期的举动也印证了这一消息。 据中新社

被朝扣留美国人裴俊浩希望早日被释放 称愿做“对朝鲜有用的人”



被朝鲜当局扣留的韩裔美国人裴俊浩20日在平壤友谊医院举行新闻发布会。他表示希望早日获得释放,做一个“对朝鲜有用的人”。

裴俊浩说,在朝期间,他通过代表美国利益的瑞典使馆同家人保持通话和书信联系,他自己要求召开记者会,以“对近期一些不实报道作澄清,以有利于加快被赦免释放的进度”。

他说,“我并不是无缘由被朝鲜扣留的”,“朝鲜政府不但没有任何不当的人权蹂躏行为,相反给予了我许多人道主义援助”。裴俊浩说自己身体状况正常,已在医院接受人道主义医治5个月。

裴俊浩最后说,“我是对朝鲜犯下严重罪行的人,但同时作为海外同胞,我深切体会到朝鲜人民一心团结的力量,认识到自己犯下的罪行。希望将来能做沟通朝鲜和西方友谊的桥梁,做对朝鲜有用的人,希望朝鲜政府给我这样的机会”。

裴俊浩现年45岁,出生在韩国,后随父母移民美国,从事旅游业,同时传教。2012年11月,他带游客从朝鲜咸镜北道罗津港入境后遭扣押。去年4月,朝鲜最高法院认定裴俊浩“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。 据新华社



2吨重“巨鹰”扛不住6.3级地震 新西兰多趟列车取消,人员疏散



据美国地质勘探局网站消息,北京时间1月20日10时52分,新西兰北岛南部发生里氏6.3级地震,当地居民称震感强烈。受地震影响,首都惠灵顿多趟列车取消。

据报道,此次地震震中距首都惠灵顿115公里,震源深度27.4公里。

据新西兰当地媒体报道,地震后还发生一系列小的余震。一位当地居民接受采访时称,自家房屋在地震中摇晃约10秒。

在惠灵顿机场,两个屋顶悬挂的重约两吨的巨鹰雕像被震落在地上。一名目击者称,受地震影

响,固定雕像的8根绳索松动,最后雕像砸落在地。

据悉,地震发生后,惠灵顿的多班列车已经取消,当地的购物中心也进行了紧急疏散。

地震发生后,一些当地网友在社交网站上称,地震后目击到当地几处房屋着火,有居民发布了地震后屋内照片,显示房间内一片狼藉。

新西兰地处环太平洋火山地震带上,火山活动及地震频繁。2011年2月,新西兰克赖斯特彻奇市曾发生里氏6.3级地震,造成185人死亡。 据中新社

河南大学 眼科中心 普瑞眼科医院
Henan University Department Of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com
医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处

JM 郑州集美整形美容医院
ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL

诊疗科目:

外科门诊 口腔科门诊
皮肤病专业 医疗美容科
中医科门诊 医学检验科
麻醉科 X线诊断专业
心电图诊断专业 超声诊断专业

(豫)医广【2013】第07-05-336号

0371-60907777 www.jmzx-hn.com
地址:西大街238#(与管城街交会处)

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址:郑州市农业路3号
联系电话:0371-66903333